

时政头条

中国国民党参选 2008 年台湾地区领导人 王金平拒做马英九竞选搭档 王又强调：马王虽然不搭配，但合作非常重要

将代表中国国民党参选下任台湾地区领导人的马英九,5月31日和国民党籍的台湾地区立法机构负责人王金平会面。王金平在会后宣布,他已婉拒了马英九请其担任竞选搭档的邀请。马王是否会搭档,代表国民党参加2008年台湾地区领导人选举,近几个月来成为广受岛内关注的政治话题。王金平的这一宣示,意味着这个话题有了明确的结论。据台湾媒体报道,王金平表示,对于马英九即将成为国民党候选人,也非常诚挚地邀请他担任副手,表示感谢与祝福。他强调,马王虽然不搭配,但是马王合作非常重要。马英九表示,对于“马王配”未能成局感到失望,但是充分尊重王金平的决定。他说,王金平虽然婉谢一起参加选举,但保证全力配合他,争取使国民党在2008年胜出。 新华社

时政引语

“禁烟影响社会安定团结”

——上海烟草公司称禁烟会带来社会问题

引语背景:我国烟民有3.5亿、“被动”烟民5.4亿,中国几乎有9亿人每天要与香烟接触。有专家建议提高烟草税,为这个世界上烟民最多的国家实现有效控烟。可当媒体就此事致电上海烟草(集团)公司时,他们却表示:提高烟草税不可能有效控烟,只会增加消费者的负担,还说禁烟甚至会带来社会问题。 新民周刊

“基层政府招待客人一餐饭,相当于当地一个农民一年收入”

——西部某贫困县政府办公室副主任

引语背景:西部某贫困县的政府办公室副主任李明告诉记者:“虽然公务接待都有严格的接待标准,但在实际操作中,往往容易‘破例’。接待客人吃饭,主要是酒水费用较高。一餐喝上几瓶茅台酒,再加上酸奶等饮料,就相当于当地一个农民一年的收入了。” 半月谈

博客观点

中国儿童还有没有儿童这个年龄段

又一个儿童节来临了,但我怀疑中国儿童还有没有“儿童”这个年龄段?为什么这样问呢,因为我觉得中国的儿童个个都像小大人,他们学的、看的、被人教的,以及各种压力,使得他们过早地进入成人系列,几乎没有有什么欢乐的童年。一个长大了的孩子写给同学的信里说:“我的童年几乎没有快乐而言,不是学习,就是做作业,然后就是完成大人指定的一些学习任务,没什么值得留恋的童年记忆。”这个话被他母亲无意看到,心中留下震撼。原来以为自己孩子快乐,结果,却是这样的真实感受。母亲好难过,觉得耽误了孩子童年的快乐。中国几乎没有儿童的生存环境。实际上,在儿童节到来之际,我们大人该反思平时是不是真的关心过他们,关心他们的学习压力,关心他们的心理状况和各种儿童年龄段的需要。我们社会该做的,是还儿童一个真正的童年,给他们充足的睡眠时间,给他们创造健康有趣的儿童电影和儿童文学,给他们吃无毒的食物。同时,中国的家长还该反思,自己有多少时间能够陪伴自己的孩子,让他们感受到亲人的关怀。 凤凰淑女的 BLOG



快高考了 上堂减压课吧

5月28日,同学们互相做头部按摩,释放压力。从5月28日起,一门旨在减轻考生压力的管理课程在北京北方交通大学附中开讲,150名高三毕业生参加了减压培训。北京市青少年法律与心理咨询服务中心的心理老师通过各种方法帮助考生缓解紧张情绪、调适心理,以更好的状态迎接高考。 新华社发

速览中国

药监局:不能因郑筱萸一人否定全国药监系统

在5月31日下午的国务院新闻办新闻发布会上,国家食品药品监督管理局新闻发言人、政法司副司长颜江瑛女士表示,不能因为郑筱萸一个人而否定全国药监系统,也不能把郑筱萸一个人所犯的错误的引申为这个系统的错误。 法制晚报

辽宁拟规定小学生在校时间不得超6小时

辽宁省政府5月30日召开专门会议,提出考虑将小学生在校时间限定在6小时以内,希望通过包括这项在内的一系列措施来改善青少年体质逐年下降的状况。 辽沈晚报

首只被放归野外的圈养大熊猫在夺食时摔死

卧龙中国保护大熊猫研究中心副主任李德生5月31日在接受记者采访时说,首只被放归野外的圈养大熊猫“祥祥”的死因已查明。大熊猫专家经过2个多月的研究分析认为,“祥祥”是与野生大熊猫在领地和食物争夺中,从高处摔下导致严重内伤致死的。

今年2月19日,首只被放归野外的圈养大熊猫“祥祥”的尸体,在野外雪地上被意外发现。 新华社

Advertisement for '百年好合' (Bai Nian Hao He) wedding services. Includes contact information, address, and a list of services offered.

Large advertisement for 'Spring Garden' (春园) wedding services. Features contact numbers, address, and promotional text for wedding services.